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（午前１０時３６分 開会・開議）

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は20人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

ついては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

白井二郎委員を委員長に指名したいと思います。ただいまの指名にご異議

ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ご異議なしと認めます。よって、白井二郎委員

が委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました白井二郎委員からご挨拶をお願いいたし

ます。

〇委員（白井二郎） おはようございます。ただいま委員皆様のご同意により

まして、決算審査特別委員長を務めてまいりますので、委員皆様のご協力を

よろしくお願い申し上げます。どうもありがとうございます。

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ここで委員長と交代のため、暫時休憩いたしま

す。

（臨時委員長、委員長と交代）

午前１０時３８分 休憩

午前１０時３８分 再開

〇委員長（白井二郎） 休憩前に引き続き、会議を開きます。これから副委員

長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（白井二郎） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

佐藤広政委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「
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〇委員長（白井二郎） ご異議なしと認めます。よって、佐藤広政委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました佐藤広政委員からご挨拶をお願いいた

します。

〇委員（佐藤広政） ただいま令和元年度決算審査特別委員会副委員長にご指

名をいただきました佐藤広政でございます。

もとより浅学非才ではございますが、白井二郎委員長のご指導と皆様委員

のご協力の下、この大役を全うさせていただく所存でございますので、何と

ぞよろしくお願いいたします。

本委員会は 「国内における重大な感染症の拡大状況下におけるむつ市議、

」 、 、会の運営方針 に基づき行われるものですが 委員の皆様におかれましては

慎重なるご審査の上、我々に課せられました責務を全うし、市民の負託にお

応えいただきますことを祈念し、就任の挨拶とさせていただきます。よろし

くお願いいたします。

〇委員長（白井二郎） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影並びにエフエ

ムアジュール放送の件でありますが、これまでどおり本特別委員会は一般の

傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び市民連携課職員に写真撮影を許

可し、エフエムアジュール放送をお願いすることとしたいと思いますが、ご

異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（白井二郎） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

次に、説明員の出席についてでありますが、市長、副市長ほか関係説明員

に対し、委員会出席要求書を議長を通して提出したいと思いますが、ご異議

ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（白井二郎） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。市長、副市長にはよろしくお願い申し上げます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（白井二郎） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午前１０時４２分 散会）
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